MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

Vrijeme: od do &2 Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)
/a: -cos(3z? + 4)da

b)
1
/ rdx
: V1 —z?
(
2. (15) Integriraj
34 .2
/ I S — il dx
22 -3z 42
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —22 + 2 + 4 i pravac y = 1 — 2.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fley) = =22 —y* + 2y — 1

b) Odredi domenu funkcije:

flz,y) = V4 —a22—y?

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

zy —y = 42®

b)
y// _ y/ + 2:’;/ — xe;l:.
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Tablica osnovnih derivacija

b3 I b I
" (a#£0) | ax” T cosh sinh x
Ina Ee tanh o —
i £ \(V:Ill i
e’ e’ coth x =
sin cos x arcsin a —
cosx —sinx arctan x 7 Jrl,r =
tan x L sinh Tz L
COS= 1, 14
= == 1
cot x S tanh i T | ==
sinh z cosh z coth™ z L =
)

Tablica osnovnih integrala

Jdz =z + ?’l [ #=Larctan 2+C [ ZE=5-In[EEE[ 1 C
Jr%de =2=+C,a # —1 | [tanzde = —In|cosz| + C 7 In |2 4 O

fidz=In|z|+C

Jeot xda =In|sinz| + C

[e"dz =e"+C

At G
f cos? tanx + C'

J 7=l p+v/2? £ 0|+ C

r

> = arcsin £4-C'

[atdy =2 4C

Ina

dr — _cotz+C

sin? ¢

f_‘z—,,(if.__,?:arCCOs (1*%)4_(:,

1

[sinazdx = —cosaz + C

f sinh zdx =cosha + C

S Va2 +a?de =1[2va? £ a?+a%In (2 + V22 £ a?)|+C

[ cosadr =sinz + C

J coshazdz =sinhz + C

Va? — a?dx =i[xva® — 2% faZarcsin (£)] + C
2 a

&2
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Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)
/.7; -cos(3a% 4 4)da

b)
1
/ xdx
[ V1 — x2
)
2. (15) Integriraj
R S
/ ‘l +x e
22 — 3z +2
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —22 + 2 + 4 i pravac y = 1 — x.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fla,y) = —22° —y* + 2y — 1

b) Odredi domenu funkcije:

foy) = VIZE =

3, (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

xy —y =42

b)
Yy =y 4 2y = ze®.
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Tablica osnovnih derivacija

T ] S /

2 (a#£0) | az! cosh z sinh &

Ina = tanh x e =
; L ¢ 1)7111 L

e’ e’ coth x —

- . Sin l.l,
sinx cos T arcsin x —
cos T —sinzx arctanz | ; +l'r2
tanz — sinh ™!z L

cos? 1

" = P .

cot x sin? tanh . z 1—x2
sinh z coshx coth™ z ﬁ —

Tablica osnovnih integrala
T

fdz=z+C fn;i',!* arctan £4C' J =5-In|2L] 4 O
ft“dm—wl+0a7é—1 ftan.Ld.’szhlICOSI’—l-O [ =g |2 4 C
fidz=In|z| +C [ eotddy = J ==l e+Val £ a2+ C
[e'de = +C [ Z—=tanz+C | —arcsin Z2+C
fa"’dﬂ:—ln"JrC :l%'-'— —cotx +C fm—arCCOb(l-—)-‘rC

[sinady = —cosz+ C

[ sinh xdx =cosha + C

J Va2t a?da =12va? + a®+a®In (w+ /22 £ a?)]+ C

J coszdr =sinz + C

J coshadxr =sinhx + C

J Va2 — a?dx =L[av/a? — 2% faZarcsin (H]+C

&2




1+

(»



MATEMATIKA 2
15. lipnja 2013.

}
Ime i prezime:_E(_%leﬁﬁ_i%iav_bg_ei’fgj_‘_C_ 77777 Broj indeksa:_r}_“’:g:?_'z_ql’_/_’_?iz:( /]_¥
R
Vrijeme: od___g_',PE:’ _____ do &2 Broj bodova: ”)%\ /

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj
a)
/ x - cos(32? + 4)dx
b)
1
/' zdx
V1—a?
0
2. (15) Integriraj
/' 2+ 2? P
——dx
223z +2 "
8 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —22 + 2 + 4 i pravac y = 1 — .
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flz,y) =-22" —y* + 2y — 1

b) Odredi domenu funkcije:

flzy) = Vd—a?—y?

5, (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

zy —y =423

b)
Yy — vy + 2y = xe®.
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Tablica osnovnih derivacija

: = : -
! I Fi I
2" (a#0) | ax™™ cosh sinh
In a < tanh x e
i €O ]li L
' 4 &xr i b
e. e Loth x h—‘iui =
sin cos T arcsin x ——
cost - | —sinx arctanz | 5 +1T2
P
tan x - sinh™" z -
Cos 14x
=T = 1
cot x sin? x tanh 5 T 1—a2
sinh coshz coth™ z L -
S ol

Tablica osnovnih lntegrala

Jdz=a+C J 2z =Llarctan 24 C J 20 lnfﬁf:H—C

fl”dl:;:ll -1 ftanxdr-—lnlcosrc|+0 [ = 2” ’:J_r:|+c

[idz=n|z|+C Jcotzdr =In|[sinz|+ C Z~111|a+\/kz,zia2[+0

Jetdw = e""+C’ Ji m‘f’ —=tanz + C =arcsin = +C

[a"de =—+C 4= —cotz +C ——=arccos (1-%) + C

Jsinadr = —cosa + C [sinhade =cosha+C J V22 a2z =3[eva? £ a?+a?In (v +/z2 £ a?)] +

Jcoszdr =sinaz + C [ coshzdz =sinhz + C J Va2 — 22dx =1[x\/a? — 27 1a? arcsin (£)] 4+ C
&2
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Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)
/ - cos(32? + 4)da

b)
xdx
V1 =x?
0
2. (15) Integriraj
/‘ g fag? ;
el
22 -3z +2
3 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = —a2 + x +4 i pravac y = 1 — .
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
Fla.g) = —28" — g% 25 ~1

b) Odredi domenu funkcije:

flz,y) =4 —a? —y?

(15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

[$3}

zy’ —y = 42>

b)
y' — vy + 2y = ze”.
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MATEMATIKA 2
15, lipnja 2013.

Ime i prezime: \

Vrijeme: od do &2 Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

L (12.5+7.5) Integriraj

a)
/fc - cos(32? + 4)dx

b)
1
/ zds
V1—z?
0
2. (15) Integriraj
-3 2
23+
'L_‘JF‘L_O{I
22 — 3z +2
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y=—2%+a+41ipravac y=1-a.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flay) =202 —y* + 2y — 1

b) Odredi domenu funkcije:

f@,y) = V4 — a2 — y2

5 (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

zy’ —y =423

b)
y// . y/ + 2y - :Ee.'l'.
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Tablica osnovnih derivacija

! I ! N
" (a#0) | aa” ! cosh sinh

Inx TL tanh x ﬁ

e’ e’ cothz —

sin arcsin —

cos T arctanz | 5 +l:1;2

o= T

tan sinh E

cotx tanh ™! 15;1-,2

sinh = coth 'z T.lil

Tablica osnovnih integrala
Jdz=z+C fp%:%arctan;—j+c o ln[”“H—C
f’l”ydl—‘H+Ca7§*1 Jtanzdz = —In|cosz| + C ‘ 2”111|’~“[+C’
] FdI:ln[l[qLC fcot:udl'— —~-hl|1+vlzj:azj+C'
Je'de =e"+C I w'i" =tanxz + C R T—— Z+C
fa""dl*—h'm—#(] —cotz +C [?:arccos(l*—H—C
[sinadr = —cosa + C f5111hldz—coshl+0 [ Va2 + a?de =1[zv/a? £ a?+a? In (a+V2? £ a?)] + C
[ cosadr =sinz + C J coshadx =sinhz + C [ Va? —a?dax =3[zVa® — 22+a? arcsin (£)] + C
&2
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Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12.5+7.5) Integriraj

a)
/ - cos(3a? + 4)da

b)
1
/ xdx
| V1—gz?
2. (15) Integriraj
TR -
/ .kL + dar
x? -3z +2
3. (15) Odredi povriinu koju zatvaraju parabola y = —22 4+ 2 + 4 i pravac y = 1 — .
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flayy) = =227 —y? +2y — 1

b) Odredi domenu funkcije:

flzy) = VA - 22 — y2

5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:

vy —y = 42>

b)
yl/ _yl+2y :xe,’ﬂl
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Tablica osnovnih derivacija

/ I i I
2 (a#£0) | ax™ T cosh sinh @
Ina L tanh x L
g i ('”:}11 L
e' e’ coth x o
sin cos T arcsin 1:1‘2
cos x —sinx arctan x 1+l/r2
; T =T 1
tanz = sinh™ B
" = =1, 1
cot x S tanh i T | ==
sinh z cosh coth™ z Té_l

Tablica osnovnih integrala

fdac:x+C’

da . T T
f a2 a arctan a +O

[ = W= C

T

Jatde =t—+C.a# 1

ftanzdz = —In|cosz| + C

\/‘12“172_21;—1111|§j_:]+c

fide=n|z[+C

Jcotadz =In|sinz| + C

J _,1(211”2:111 lo+vVaZ£d?| + C

f e'dv = e"+C

f L —tanz + C

cos?

Ii —(L':(—z: arcsin = +4-C

f avdr — a’ 4C

Ina

dr — _cotz+ C

sin?p ™

fm:arccos(l;ﬁ)‘%c

[sinader = —cosz + C

Jsinhadz =cosha + C

[ Va? +a?de =1[ava? £ a?+a?In (z+ V22 £ a?)] 4+ C

[ cosadr =sina + C

J coshadr =sinhx + C

[ Va? — z?dx =1[x/a? — 224-a? arcsin (£)] + C

a

&2







